Příloha č. 4 – Stanovení nabídkové ceny a Metoda hodnocení nabídek
Dodavatel v nabídce stanoví, za jakou cenu poskytne Zadavateli ve vztahu k libovolnému jednomu objektu (budově) ve vlastnictví Zadavatele kompletní plnění specifikované v čl. 2 této zadávací dokumentace a v čl. 3 odst. 3.2 Rámcové dohody a v Příloze č. 2 Rámcové dohody pod písm. a), za jakou cenu poskytne Zadavateli ve vztahu k libovolnému jednomu objektu (budově) ve vlastnictví Zadavatele kompletní plnění specifikované v čl. 2 této zadávací dokumentace a v čl. 3 odst. 3.2 Rámcové dohody a v Příloze č. 2 Rámcové dohody pod písm. b), za jakou cenu poskytne Zadavateli ve vztahu k libovolnému jednomu objektu (budově) ve vlastnictví Zadavatele kompletní plnění specifikované v čl. 2 této zadávací dokumentace a v čl. 3 odst. 3.2 Rámcové dohody a v Příloze č. 2 Rámcové dohody pod písm. c) a za jakou cenu poskytne Zadavateli ve vztahu k libovolnému jednomu objektu (budově) ve vlastnictví Zadavatele kompletní plnění specifikované v čl. 2 této zadávací dokumentace a v čl. 3 odst. 3.2 Rámcové dohody a v Příloze č. 2 Rámcové dohody pod písm. d).
Stanovení nabídkové ceny:
Jednotlivé Dodavatelem uvedené ceny za poskytnutí plnění specifikovaných pod písm. a), b), c) a d) ve vztahu k libovolnému jednomu objektu (budově) ve vlastnictví Zadavatele, budou vynásobeny předpokládaným počtem těchto plnění poptávaným ze strany Zadavatele. Nabídková cena bude stanovena jako součet těchto cen, tedy podle níže uvedeného vzorce:

[Dodavatelem nabídnutá cena za plnění[footnoteRef:1] dle písm. a)] x 120 = Výsledek A [1:  Ve vztahu k libovolnému jednomu objektu (budově) ve vlastnictví Zadavatele.] 

Limit: 20.660,- Kč bez DPH
[Dodavatelem nabídnutá cena za plnění* dle písm. b)] x 120 = Výsledek B
Limit: 123.966,- Kč bez DPH
[Dodavatelem nabídnutá cena za plnění* dle písm. c)] x 120 = Výsledek C
Limit: 123.966,- Kč bez DPH
[Dodavatelem nabídnutá cena za plnění* dle písm. d)] x 120 = Výsledek D
Limit: 140.495,- Kč bez DPH

Nabídková cena = Výsledek A + Výsledek B + Výsledek C + Výsledek D

Pro číselně vyjádřitelné hodnotící kritérium Nabídková cena, pro které má nejvýhodnější Nabídka nejmenší hodnotu kritéria, získá hodnocená Nabídka bodovou hodnotu, která vznikne násobkem 100 a poměrem hodnoty nejvýhodnější Nabídky k hodnocené Nabídce; takto získaná bodová hodnota bude vynásobena příslušnou vahou dílčího hodnoticího kritéria:
			Nejvýhodnější nabídka
Počet bodů = 100 x  ------------------------------- x 80 %
			Hodnocená nabídka
